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Lot Description

1

Bentley Turbo R Hersteller Rolls-Royce, Modell Bentley Turbo R, wahrscheinlich ein Einzelstück weltweit mit der Lakierung "Monte

Carlo Magic", je nach Lichteinfall Farbtöne von Grün, Lila, Blau bis Braun, Erstzulassung 1991, Oldtimergutachten aus 2021, Zulassung

für H-Kennzeichen, Laufleistung 99.20 ...[more]

5
Edox "Delfin" Automatic Schweiz um 1975, Hersteller Edox Swiss, Referenz 200610, Automatikkaliber, Modell Delfin, Edelstahlgehäuse

und -band, Superwaterproof 20 ATM, D 39 x 36 mm, Datum bei 3, H 13 mm, Funktionen geprüft, EZ 2

6
STOWA Taschenuhr 585 GG Hersteller Stowa um 1960, Handaufzugkaliber 6498, Gehäuse 585 Gelbgold, 3 Deckel Gold, 17

Lagersteine, Incabloc- Stoßsicherung, D 52 mm, H 10 mm, Gewicht 83 Gramm, Funktion geprüft, EZ 1

7 Taschenuhrkette 333 Gold Material 333- Gelbgold, Venezianer-Muster, Herstellerpunze FBM, Länge 44 cm, Gewicht 8,4 Gramm

9
Dinita Geneve Swiss Schweiz um 1970, Hersteller Dinita, Referenz 1002, Handaufzugkaliber 96,17 Lagersteine, Incabloc-

Stoßsicherung, Edelstahlgehäuse Schraubboden, D35 mm, H 11 mm, Funktion geprüft, Zustand 2

12

Glashütte "30 Jahre MDI" DDR um 1980, Verleihungspräsent für 30-jährige Dienstzeit in den Organen des Innern( Polizei,

Staatssicherheit u.a.), Glashütte Herrenuhr, Modell Spezichron, Automatik, mit Bodenprägung zur Verleihung, Verdienstmedaille und

Ehrenbox, Gehäuse vergoldet, Originalband, D 44 x 3 ...[more]

14

Seiko "Bell-Matic" Japan um 1985, Hersteller Seiko, Referenz 4006-6010, Automatikuhr mit Weckalarm, 17 Lagersteine,

Edelstahlgehäuse und -band, Day-Date-Anzeige bei 3, Innenlünette zur Einstellung der Weckzeit, D 38 mm, H 13 mm, Funktionen

geprüft, sehr guter Zustand 2+

15

Herrenuhr EWC Limited European Watch Collection, Limitierte Edition Nr. 66 von 99 Stück, Automatikkaliber ETA 2824-2,

Edelstahlgehäuse, verschraubter Boden, 100 m WR, verschraubter Kronenschutzbügel, Leuchtzeiger und -indexe, D 43 mm, H 12 mm,

Datum bei 3, Funktionen geprüft, neuwertiger Zustand 1

16
Chronograph ARIVAL in 18K Gold Schweiz un1995, Hersteller Arival, massives Goldgehäuse 18 Karat, Chronograph bis 10 Stunden,

Gesamtgewicht ohne Armband 92 Gramm, D 47 x 30 mm, H 11 mm, Saphirglas, Quartzkaliber, Funktionen geprüft, EZ 1

17

FIFA World Cup Germany 2006 von CASIO seltene Referenz von Casio zur Fußball- Weltmeisterschaft 2006 in Deutschland, Referenz

3781 WEF- 115WC, Edelstahlgehäuse und -band, Anzeige Zeit, GMT, Alarm, Stppfunktion, Timerfunktion, Datum und Licht,

Quartzkaliber, FIFA-Prägung auf Boden und Schließe, analo ...[more]

19

Maurice Lacroix Modell Pontos Schweiz um 2010, Hersteller Maurice Lacroix, Modell Pontos, Referenz AP94086, PT 6217,

Edelstahlgehäuse, Automatikkaliber ETA 2897, Powerreserve- Anzeige, 50 m WR, Datum bei 3, Leuchtzeiger und -indexe, D 43 x 35

mm, H 12 mm, Originalband und -komfortschließe, Funktione ...[more]

20

Mercedes S-Klasse 300 SE Hersteller Mercedes, Typ W126, Modell 300SE, S- Klasse aus dem Jahr 1986, Oldtimer mit Gutachten zur

H-Zulassung, TÜV und AU neu, Motor 6 Zylinder mit 2932 ccm Hubraum, Leistung 132 KW, Laufleistung 237.000 km,

Automatikschaltung, sehr guter Sammlerzustand, optisch und techn ...[more]



22

Glashütte GUB Herrenuhr Hersteller Glashütter Uhrenbetriebe, DDR um 1960, Handaufzug Kaliber70.1, 17 Lagersteine, ungetragener

Zustand mit aktueller Revision, Gehäuse 20 Mikron vergoldet, stoßgesichert, Edelstahlboden, hochwertiges Band, D 33 mm, H 10 mm,

Funktion geprüft, Zustand 1+

23

X. Parteitag der SED Verleihungsuhr DDR 1981( 11.-16.04.1981 Parteitag ), auf 1700 Stück limitierte Verleihungsuhr von Ruhla,

ungetragener Zustand, Kaliber 22-01 Quartz, hochwertiges japaisches Uhrenmodul, Edelstahlgehäuse und -band vergoldet,

Stoppfunktion, Zeit, Datum und Lichtfunktion, D 41 x 37 ...[more]

24

Antiker Feueranzünder mit Uhr um 1900, mit Uhr Swiss Made der Marke PAL, Gehäuse 900 Silber, 2 Reibe-/ Zündflächen, Anzünder im

Gehäuse steckend, Reibeflächen und Anzünder mit altersbedingten Gebrachsspuren,Uhrwerk läuft, 15 Lagersteine, schweizer

Herstellung, Schraubenunruh, sehr selten

26

IX. Parteitag der SED - Damenuhr Glashütte/ Ruhla DDR 18.05.- 22.05.1976, Verleihungsuhr zum IX. Parteitag der SED, ungetragener

Zustand, Uhr wurde in Ruhla komplettiert und enthält ein Glashüttekaliber 09-20, Handaufzug, vergoldetes Gehäuse und Band, Logo

auf dem ZB, D 24 mm, H 9 mm, Bandlänge 19,5 ...[more]

28

sehr seltene Glashütte Spezimatic absolut seltene Kleinserie von Glashütte, Importgehäuse aus Pforzheim, Anfang der 70-er Jahre,

Automatikkaliber 75, Werk eingeschalt im Gehäuseboden, 26 Lagersteine, D 38 x 38 mm, H 11 mm, Funktionen geprüft, ungetragener

Zustand 1

29

Glashütte Goldfuchs DDR 1977, Hersteller Glashütte, Modell Spezimatic, absolut seltenes Kaliber 06-66 für Sammler, Automatikwerk

vergoldet, wurde nur im ersten Quartal 1977 hergestellt, schweres Edelstahlgehäuse und -band, Band variabel einzustellen, D 41 x 36

mm, H 12 mm, Funktionen geprüft, Zustan ...[more]

30

Wolga M21 aus 1961 PKW Wolga 21, EZ 01.07.1961, Farbe Hellblau, umfangreiche Restauration 2020-23, Bremsanlage mit

Hauptbremszylinder und 6 Bremszylinder komplett neu, Kraftstoffanlage einschließlich Tank neu, Bereifung neu, Uhr und Radio nicht

angeschlossen, Getriebe überholt, Treibstoff Benzin, Hu ...[more]

31

Forties "Mars 500" Limited Chronograph Schweiz 2014, auf 500 Stück limitierte Mars 500 von Forties, offiziell zertifiziert für

Weltraummission und an Bord der ISS, Referenz 638.28.13, limitierte Nr. 134 von 500, Gehäuse Edelstahl geschwärzt,

Automatikkaliber, Saphirglas, 200 Meter WR, verschraubte B ...[more]

32

Poljot Chronograph "Marschall Schukow" Russland um 1995, Hersteller Poljot, Edelstahlgehäuse vergoldet, Modell "Marschall

Schukow", Handaufzugkaliber 3133, neuwertig, Chronograph bis 30 Minuten, Geh.-Nr.880418, hochwertiges Armband, D 40 mm, H 12

mm, Funktionen geprüft, ungetragener Zustand 1

33
HEGA Armbanduhr Hersteller HEGA, um 1995, Edelstahlgehäuse, neuwertig, Handaufzugkaliber, 17 Lagersteine, Drehlünette, Datum

bei 3, Leuchtzeiger und -indexe, D 45 mm, H13 mm, Funktionen geprüft, ungetragener Zustand 1

34

Rado "Water Sealed" Alarmuhr Schweiz um 1970, Hersteller Rado, Referenz11702, mit Alarmfunktion, Edelstahlgehäuse vergoldet,

Schraubboden, Handaufzugkaliber, Gehäuse patentiert, Krone Uhr bei 4, Krone Alarm bei 2, D 36 mm, H 12 mm, altersbedingt leichte

Ablösung Klarlack auf ZB, Funktionen in Ordnun ...[more]

36

Kienzle Pilotenuhr FL22602 Deutschland 2011, seltene Pilotenuhr von Kienzle, Edelstahlgehäuse, Fluggeprüft FL22602,

Automatikkaliber, Aufzug und Einstellung der Uhr mit der Drelünette, Mechanismus der Fliegeruhren von Junkers und Heinkel aus den

40-er Jahren war Vorbild für die Mechanik der Kienzle, ...[more]

37
Glashütte Frackuhr DDR um 1970, große Glashütte- Frackuhr, Handaufzug Kal. 70.1, vergoldetes Gehäuse, Kettenöse, mit Gravur

"Leipzig 31.7.1970", D 43 x 39 mm, H 11 mm, Funktion geprüft, Zustand 2+



38

Omega Armbanduhr Vollgold Schweiz um 1980, Hersteller Omega, Gehäuse in 750 Gelbgold, neutrales Armband in 585 Gelbgold,

Quartzkaliber Omega, sehr gute Erhaltung, D 33 x 27 mm, H 4 mm ultraflach, Länge 20 cm und 4 zusätzliche Bandglieder, Gewicht 63

Gramm, Originalbox, Funktion geprüft, Zustand 1

39
Meister-Anker Referenz 831231, Hersteller Meister-Anker, Deutschland um 1980, ungetragener Zustand, Edelstahlgehäuse und -band,

Handaufzugkaliber, 17 Lagersteine, Datum bei 3, verschraubter Boden, Funktion geprüft, Zustand 1

40

Jaguar Daimler XJ 12, Baureihe X300, Langversion EZ 27.03.1996, FG-Nr. SAJDKAMS4BR775769, 12 Zylinder, 5993 ccm Hubraum,

Leistung 229 KW/ 310 PS, Höchstgeschw. 254 km/h, Langversion,diese Baureihe wurde nur von 1996 bis 1998 gebaut, als V12 und

Langversion mit Daimler Ausstattung äußerst selten, nur ...[more]

41

Citizen Spacemaster Japan um 1980, Hersteller Citizen, Funkgesteuert, Edelstahlgehäuse und -band, Empfangsmodul Kunststoff,

Anzeige Uhrzeit, Datum und Weltzeiten, Langzeitbatterie erneuert,D 45 x 42 mm, H 11 mm, Originalbox, Bedienungsanleitung,

Funktionen geprüft, Zustand 2

42

Citizen Eco-Drive Funkuhr Japan um 1985, Funkuhr vom Hersteller Citizen, Eco-Drive mit Akkubetrieb, Edelstahlgehäuse und -band,

Empfangsmodul Kunststoff, Anzeige Zeit, Datum, Alarmfunktion und 3 weitere Zeiten, Leuchtzeiger und -indexe, Anzeige AM/ PM, D 46

x 43 mm, H 12 mm, Funktion geprüft, sehr g ...[more]

43

Breitling Navitimer "Chrono-Matic" in 18K Gold Manufaktur Breitling/ Schweiz, um 1970, Modell "Navitimer" Chrono-Matic, Gehäuse in

18 Karat Gold, absolut seltene Referenz 8806, Automatikkaliber 12 mit Mikrorotor, 12-h-Chronograph, Datum bei 6, D 40 mm, H 13 mm,

Tachymeterscala, kleiner Chip an Glass ...[more]

44

De Lorean Automatik Hersteller De Lorean um 2000, Referenz DL02-1602, Edelstahlgehäuse und -band, Automatikkaliber, 22

Lagersteine, Anzeige Zeit, Datum, Wochentag, Monat und 2.Zeitzone, 100 Meter WR, D 46 mm, H 15 mm, Originalbox,

Bedienanweisung, Funktionen geprüft, neuwertiger Zustand 1

45

Renault Formel 1-Team von TW Steel Hersteller TW Steel um 2010, Modell Renault Formel 1 Team, Referenz TW 683, Großer

Chronograph mit 1/20- Sekunde, Gehäuse Edelstahl geschwärzt, Quartzkaliber, Datum, Tachymeterscala, Kautschukband, D 50mm,

H14mm, Box, Karton und unausgefüllte Papiere dabei, Funktio ...[more]

46

Glashütte/ Ruhla "Tag der deutschen Einheit" sehr seltene Uhr zum Tag der deutschen Einheit 1990, Quartzkaliber von Glashütte und

komplettiert bei Ruhla, in Glashütte-Box, Prägung auf Ziffernblatt und Boden "Tag der Deutschen Einheit 03.10.1990", D 25mm, H 7mm,

Originalbox Glashütte, Funktion geprüf ...[more]

47
Girard Perregaux Schmuckuhr in 18K Gold Schweiz um 1970, Hersteller Girard Perregaux, Vollgold 18 Karat, Handaufzug Kaliber 780,

36 Brillanten ca. 1Karat, Gewicht 65 Gramm, D 31 x 28 mm, H 7 mm, Bandlänge 18,5 cm, Funktion geprüft, Zustand 2+

48

Tourbillon Constantin Weisz limitiert auf 99 Stück weltweit, Nr. 18 von 99, mechanisches Präzisionswerk, Edelstahlgehäuse,

Handaufzugkaliber T23CW, hergestellt 2015, verschraubter Glasboden, D 42 mm, H 14 mm, Originalbox, Zertifikat, Bedienungsheft,

Funktion geprüft, Zustand 1 ungetragen

49

Porsche Design Chronograph Schweiz um 1995, Porsche Design by Eterna, Referenz 6600.41, 30-Minuten-Chronograph mit 1/10

Sekunden Genauigkeit, Edelstahlgehäuse und -band, D 39 mm, H 11 mm, Bandlänge 19,5 cm, Quartzkaliber ETA 251272 mit 22

Lagersteinen, 100 Meter WR, verschraubter Boden und Krone, Le ...[more]

50

BMW 850 Ci BMW 850i aus Erstzulassung Januar 1990, TÜV und AU ist neu, 230 Tkm gefahren, Historie: 1990-91 Erstbesitzer, 1991-

1994 Zweitbesitzer(Sachverständiger), 1994 - Heute im Familienbesitz des Einlieferers, Außenfarbe Mauritiusblau, Innen

Lederpolsterung Nappa schwarz,Vollausstattung, Motor 1 ...[more]

51
Rolex Schmuckuhr 18K Weißgold Schweiz 1974, Referenz 1400-48, Gehäuse und Band 18 Karat Weißgold, Handaufzugkaliber 1600,

19 Lagersteine, D 26 mm, H 7 mm, Bandlänge 18 cm, Gewicht 56 Gramm, Funktion geprüft, Zustand 1



52
Junghans Mega 1 Ceramic Junghans Funkuhr, Modell Mega 1, um 2000, Gehäuse aus Keramik, Anzeige Zeit, Datum und Wochentag,

sehr gute Erhaltung, D 43 x 34 mm, H10 mm, Funktionen geprüft, Zustand 2+

53

Chopard Geneve Schmuckuhr in 18K Gold Schweiz um 1980, Hersteller Chopard. Modell Geneve, Vollgold 18 Karat, 36 Brillanten ca.

0,7 Karat, 1 Brillant auf der Schließe, Handaufzugkaliber 840, Geh.-Nr. 103415, D 23 x 21 mm, H 7 mm, Länge 16 cm, Gwicht 48

Gramm, Oiginalbox mit Karton, Funktion geprüft, ...[more]

54
Relliac Vollkalenderuhr Schweiz um 1940, Hersteller Relliac, Gehäuse hochwertig vergoldet, Anzeige Zeit, dezentrale Sekunde, Datum

mit 4.Zeiger, Wochentag mit Drehlünette einstellbar, Handaufzugkaliber, D 37 mm, H 11 mm, Funktionen geprüft, Zustand 2

55
Glashütte Spezimatic Hersteller Glashütte, Modell Spezimatic, um 1975, Automatikkaliber 74, Gehäuse vergoldet, seltenes

opalisierendes Ziffernblatt, D 36 mm, H10 mm, Leuchtzeiger, Funktion geprüft, Zustand 2+

56

Ingersoll "Grand Calendar" Automatic USA um2000, Hersteller Ingersoll, Referenz IN8702 KC, limitiertes Modell Grand Calendar,

Großdatum, Day-/ Nightanzeige, Sekunden Auf und Ab, Automatikkaliber mit 35 Lagersteinen, Edelstahlgehäuse, Glasboden, D 44 mm,

H 15 mm, Originalband mit Komfortschließe, Fun ...[more]

57
Astromaster Armbanduhr Schweiz um 1990, Referenz13266- 23469, Edelstahlgehäuse und -band, Handaufzugkaliber, D 39 x 45 mm,

Hn 12 mm, Bandlänge 21 cm, Funktion geprüft, Zustand 1-

58

Taucheruhr DGzRS Nautische Instrumente Glashütte Deutschland um 2000, Mühle- Nautische Instrumente Glashütte, Referenz M1-41-

03, diese Uhr ist in Zusammenarbeit mit der Deutschen Gesellschaft zur Rettung Schiffsbrüchiger entwickelt, Edelstahlgehäuse und -

band, 4 mm starkes Sapirglas, 1000 Meter Wass ...[more]

60

Mercedes S-Klasse Sportcoupe CL 500 S-Klasse Sport Coupe Mercedes CL 500 aus Erstzulassung 2001, Außenfarbe Mauritiusblau,

Innen Leder beige, Motor 8 Zylinder mit 4966 ccm Hubraum und 225 KW Leistung, aus 2.Hand, Laufleistung 297.000 km, sehr

gepflegter Zustand, Nichtraucher, Garagenwagen, viele Rec ...[more]

61

Audi Chronograph Automatic Deutschland um 1995, Audi-Chronograph, Edelstahlgehäuse, Automatikkaliber Valjoux 7750,

Chronograph bis12 Stunden, klares und strukturiertes Ziffernblatt nach Audidesign, Datum bei 3, D 44 x 39 mm, H 13 mm, Funktionen

geprüft, Zustand neuwertig 1

62
Mercedes- Chronograph Automatic Deutschland um 1995, Mercedes-Chronograph, Edelstahlgehäuse und -band, Automatikkaliber

Valjoux 7750, Chronograph bis 12 Stunden, Ziffernblatt in Mercedes-Design, Datum bei 3, Milanesband, D 47 x 40 mm, H 15 mm,

63

Omega Constellation Automatic Schweiz um 1970, Hersteller Omega, Modell Constellation, Automatik, Offiziell zertifiziertes

Chronometerwerk, Edelstahlgehäuse und -band, Day-Date-Anzeige, verschraubter Boden mit Constellation-Logo, geriffelte Lünette, D

41 x 36 mm, H 12 mm, Länge 21 cm, Funktionen gep ...[more]

65

Grosser Poljot Chronograph "Gold Eagle" Russland um 1995, Limitierte Edition "Gold Eagle" mit Nr. 934 von 999 Stück, Hersteller

Poljot, Edelstahlgehäuse vergoldet, Handaufzugkaliber 3133, 23 Lagersteine, Stoppfunktion bis 30 Minuten, drehbare Lünette mit den

Weltstädten, D 41 mm, H 12 mm, Funktionen ...[more]

66

Grosse Seiko 5 Sport Japan um 1995, Herseller Seiko, Referenz 7S36-03C0, Modell 5 Sport, Edelstahlgehäuse und -band, Glasboden,

Automatikkaliber, 23 Lagersteine, 100 Meter Wasserresistent, Day-Date-Anzeige, nach links drehbare Lünette, D 48 x 43 mm, H 13

mm, Länge Originalband 21 cm, Funktion geprüf ...[more]

67

Dupont Luxusbox Edition Limited Feuerzeug "Art Deco 1996" sehr hochwertige Feuerzeug- Luxusbox von Dupont, limitierte Edition "Art

Deco 1996" mit der Nummer 1160 von 2500 Stück, Breite 11 cm, Länge16 cm, Höhe 6,5 cm, mit allen Papieren, sehr gut erhalten,

Zustand 1



68

Dupont Luxusbox Edition Limited Feuerzeug "Maharadjah" sehr seltene und hochwertige Feuerzeugbox aus der limitierten Edition

"Maharadjah" von Dupont, limitierte Nr. 1553 von 2000 Stück, Breite 11 cm, Länge 16 cm, Höhe 6,5 cm, mit Bedienungsheft und

Garantiekarte, sehr guter Zustand 1

70

Honda F6C " Valcyrie" wie Goldwing Hersteller Honda, Modell F6C "Valcyrie", wie Goldwing, Erstzulassung 2001, Laufleistung 55.000

km, Motor 6 Zylinder mit 72 KW Leistung und 1520 ccm Hubraum, viele Anbauteile, Sissybar, Scheibe, Gepäcktaschen, Anbauteile im

Wertumfang von 4500 Euro, alle eingetragen ...[more]

72

Grosser Fliegerchronograph von Pacardt Schweiz 2001, Hersteller Pacardt, Modell Flying Fortress, Referenz 8557, Edelstahlgehäuse

316L, Oberflächen satiniert, Automatikkaliber Valjoux 7750, 25 Lagersteine, Glasboden, 200 Meter WR, Indexe und Zeiger mit Super-

Luminova belegt, verschraubte Krone, Chron ...[more]

73
Revue "Rotor King" Automatik Schweiz um 1960, Hersteller Revue, Modell Rotor King, Automatik Kaliber 87.1, Schraubboden, 21

Lagersteine, 20 Mikron vergoldet, D 38 x 34mm, H 10mm, Funktion geprüft, sehr guter Zustand 1

74
Forties "Eden Roc" Armbanduhr Forties / Schweiz um 1940, seltene Referenz 2220, Modell Eden Roc, Kaliber 2390, Handaufzug, 21

Lagersteine, Platinen rotvergoldet, D 35mm, H 8mm, Incabloc-Stoßsicherung, verschraubter Boden, Funktion geprüft, Zustand 2

76

Glashütte Original Modell Navigator Hersteller Glashütte Origial, Kaufbeleg aus 08/1999, Serie Senator, Modell Navigator,limitiert Nr.

0786, Edelstahl, Automatikkaliber 39-10, Rotor mit 21K-Gpldgewicht, 25 Lagersteine, Beryllium-Unruh, Schwanenhals- Feinregulierung,

Saphierglas, D 44 x 38 mm, H 9 mm ...[more]

77
Omega Geneve Chronometer Schweiz um 1980, Hersteller Omega, Modell Geneve Electronic 300Hz, offiziell zertifiziertes

Chronometerwerk, Edelstahl vergoldet, D 44 x 40 mm, H 11 mm, verschraubter Boden, Datum bei 3, Funktionen geprüft, Zustand 1

78
Glashütte GUB Güteuhr 70.3 Glashütter Uhrenbetriebe um 1960, Gehäuse vergoldet, Güteuhr Q1 der DDR, Handaufzug Kaliber 70.3,

D 33 mm, H 12 mm, Funktion geprüft, Zustand 2-

79
Grosser DIAREX- Chronograph in TV- Optik Schweiz um 1975, Hersteller Diarex, Referenz 250-1, Handaufzugkaliber, Chronograph bis

45 Minuten, Edelstahlgehäuse, Datum bei 6, Incabloc-Stoßsicherung, WR 50m, D 40 x 42mm, H 14mm, Funktion geprüft, EZ 1-

80

Audi 100 aus 1988 Hersteller Audi, Modell 100, vom Erstbesitzer, Erstzulassung 1988, Benzin, Motor mit 65 KW und 1760 ccm

Hubraum, Kilometerstand Tacho 100.400 km, Handschaltung 5-Gang, sehr sparsam mit 7l/100 km, Gesamtlaufleistung 391.525 km,

Originalmotor( Tacho wurde bei 291 TKm aufgrund Defekt ...[more]

82

Fliegerchronograph SINN "356" Deutschland 1989, Manufaktur Sinn/ Frankfurt, Modell Flieger 356, Referenz 356.8501, Gehäuse

Edelstahl perlgestrahlt und satiniert, Automatikkaliber Valjoux 7750, 25 Lagersteine, Sekundenstopp, Chronograph bis 12 Stunden,

Schnellstellung Datum, Leuchtzeiger und -zahlen, ...[more]

83

MIDO "Bodyguard" Securityuhr Hersteller Mido, Schweiz um 2000, Modell Bodyguard, Referenz M5035.1.56.1, neuwertiger Zustand,

Securityuhr mit lautem Alarm im Notfall oder bei Gefahr, leicht auszulösen und ohne Kenntnis nicht zu deaktivieren, Alarm mit 120

Dezibel, Quartzkaliber, Referenz 5120, Edelst ...[more]

84

Glashütte Chronograph Glashütte/Sa. ca. 1992-1994, seltener Chronograph von Glashütte, Edelstahlgehäuse, Goldlünette,

Automatikkaliber Valjoux 7750, 25 Lagersteine, Saphierglas, Glasboden, Chronograph bis 12 Stunden, Glasboden, seltene Referenz

mit ZB in Weinrot, D 40mm, H 14mm, Day-Date-Anzeige bei ...[more]

85

Maurice Lacroix Chronograph in 18K Gold Schweiz um 1995, Referenz 02182, Gehäuse in 18 Karat Gold, limitierte Edition mit Nr. 188,

Automatikkaliber ML66, Vollkalender mit Datum, Wochentag und Monat, Mondphase, 2. Zeitzone, Chronograph bis 12 Stunden,

verschraubte Krone, Gewicht 95g, D 39mm, H 13mm, ...[more]



86

Omega Taschenuhr in 14K Gold Schweiz um 1910, Handaufzug, Gehäuse und alle Deckel in 14 Karat Gold, Werk-Nr. 3947793,

Schraubenunruh, Medaillenprägung Innendeckel Paris Weltausstellung 1900, Gewicht 78g, Ziffernblatt kl. Haarrisse zw. 11 u.12, D 51

mm, Funktion geprüft, Zustand 2+

87
Jaeger le Coultre "Memovox" in 14K Gold Schweiz um 1970, Manufaktur Jaeger le Coultre, Modell Memovox in 14K Goldgehäuse,

Handaufzug, mit Weckfunktion, hochwertiges Armband, D 34mm, H 10mm, Funktion geprüft, EZ 2+

88

Memosail Regattauhr Schweiz um 1975, Hersteller Memosail, neuwertiger Zustand, Modell Olympic Yachtsmans Chronograph;

Regattauhr für Zeit-Countdown der letzten 10 Minuten vor Start, Edelstahlgehäuse, Drücker bei 2= Start Countdown, Drücker bei 4=

Resetfunktion, Handaufzugkaliber Valjoux 7737, D 45mm ...[more]

89
Belforte Wristalarm Schweiz um 1975, Hersteller Belforte, mit Alarmfunktion, Referenz 9021, Handaufzugswerk, 17 Lagersteine,

Edelstahlgehäuse, neuwertiger Zustand, D 34mm, H 12mm, Funktionen geprüft, EZ 1

90

Motorrad Dnepr 750 aus 1960 komplett restauriert in 2004 mit einem Kostenumfang von 6000 Euro, Oldtimer-Gutachten liegt vor, voll

funktionstüchtig, technisch einwandfrei, Zustand 2+, viele Chromteile, Hersteller Kiew-Motor-Werke, Typ K 750, FG-Nr. 29103, Baujahr

1960, komplett Originalzustand mit zu ...[more]

92

Grosser Messekoffer, Transportkoffer mit Trolleyfunktion (auch für Treppen) neuwertiger Messekoffer, Material Hartschale, 2

Verschlüsse, Tragegriffe oben und an der Seite, mit Teleskopgriff und 6 Rädern, auch für Treppen geeignet, Trolley mit einem Griff

leicht abnehmbar, Fächer mit Stecksystem vari ...[more]

93
Omega De Ville Automatic Schweiz um 1989, Hersteller Omega, Modell De Ville, Edelstahl vergoldet mit 80 Mikron, Automatikkaliber

711, 24 Lagersteine, Gravur 2.2.1974 auf Deckel, D 34 mm, H 9 mm, Funktion geprüft, Zustand 2+

94

Tutima "Fliegerchronograph 1941" Glashütte 1999, Referenz 783-01, Tutima Fliegerchronograph 1941, authentischer Nachbau des

Klassikers aus 1941,Handaufzug Kaliber Valjoux 7760, Edelstahl, 100m WR, Saphierglas, 42 Stunden Gangdauer, kleine Sekunde, 30-

Minuten Chronograph, Leuchtzeiger und -zahlen, Dr ...[more]

95
Buler Zahlenuhr Swiss Schweiz um 1975, Hersteller Buler, Digitaluhr mechanisch, Automatikkaliber, 17 Lagersteine, Edelstahlgehäuse,

neuwertiger Zustand, Anzeige von Stunde, Minute und Sekunde, D 39 x 43mm, H 14mm, verschraubter Boden, Funktion geprüft, EZ 1

96

Maurice Lacroix Schweiz um 2000, Hersteller Maurice Lacroix, Referenz AA68743, Edelstahlgehäuse und -band, Komfortschließe, 100

Meter WR, Saphirglas, D 37 mm, H 6 mm ultraflach, Bandlänge 20 cm, Datum bei 6, verschraubte Krone, Quartzkaliber, Funktionen

geprüft, Zustand 2

97

Union "Averin" Chronograph Deutschland 2012, Manufaktur Union Glashütte, Modell Averin, Referenz D003.525A, neuwertiger

Zustand, Gehäuse Edelstahl, Automatikkaliber U7751, Chronograph bis 12 Stunden, Vollkalenderanzeige, 2.Uhrzeit, Mondphase, 100m

WR, D 43 x 43mm, H 15mm, verschraubter Glasboden, Or ...[more]

98

Glashütte Spezimatic DDR um 1975, Hersteller Glashütte, Modell Spezimatic, Edelstahlgehäuse und -band vergoldet, Automatikkaliber

75, 26 Lagersteine, ZB mit aufgesetzten Indexen, Datum bei 3, D 42 x 37 mm, H 13 mm, Bandlänge 21^cm, Funktionen geprüft,

Zustand 2

99
Omega Geneve Automatic Schweiz um 1980, Hersteller Omega, Modell Geneve, Edelstahlgehäuse und -band, Automatikkaliber,

Datum bei 3, D 40 x 35 mm, H 12 mm, Bandlänge 20 cm, Funktionen geprüft, Zustand 2

100

Olympia-Rennrad GIOS Italien um 1970, hochwertiges Rennrad der Marke Gios, Modell Olympia Grand Prix, Gios Evolution, 3TTT-

Vorbau und 3TTT- Lenker, Rahmenhöhe 58 cm (Mitte Tretlager bis Oberkante Sattelrohr), Oberkante Querstange bis Boden 84 cm,

Bremsen Shimano 105, Bremshebel Fektro, Schaltungen ...[more]


